













ఎల్.బి.నగర్ ను ఆదర్శ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దడా : ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి



అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి తదితరులు హయాత్ నగర్, అక్టోబరు 4 ప్రభాతవార్త: నియోజకవర్గంలోని అన్ని డివిజన్లలో కనీసం మూడు సమస్యలను కల్పించి సమస్యలు లేకుండా చూస్తామని ఎల్.బి.నగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి అన్నారు. హయాత్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలో భారత్ వెంకట షోభాను నుంచి రామవేంద్రశాల వరకు, ముదిరాజ్ కాలనీ, లక్ష్మీమీరుకాలనీ, పీఆండ్డీకాలనీ, సాయిబాబాకాలనీ, గజ్జిపల్లెయ్య కాలనీ, సత్యనారాయణకాలనీ, తదితర కాలనీలలో డ్రైనేజీ పనులు, నేషనల్ హైవే నుంచి జగదాంబ కాలనీ వరకు, మారం అపార్టుమెంట్, గాయత్రినగర్ కాలనీలలో సీనియర్ మొత్తం 9.50 కోట్ల రూపాయల పనులకు ఆయన బుధవారం కార్పొరేటర్ కలెజ్ నవజీవనరెడ్డితో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గాన్ని రాష్ట్రంలోనే ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఎల్.బి.నగర్ నుంచి హయాత్ నగర్ వరకు మెట్రో పొడిగొంపుకు డీపీఆర్ సిద్ధం చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రజలు అభివృద్ధిని గమనిస్తున్నారని రానున్న ఎన్నికల్లో ఎల్.బి.నగర్లో బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించి నియోజకవర్గాన్ని మరింతగా అభివృద్ధి పథంలో నడిపించడానికి అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ సామ తిరు మలేరెడ్డి, పార్టీ డివిజన్ కమిటీ అధ్యక్షుడు చెన్నగిరి శ్రీధర్ గౌడ్, జలమండలి 10-ఎం జిఎం శ్రీనివాసరెడ్డి, నాయకులు భాస్కర్ సాగర్, గుండాల మల్లేష్, మల్లీశ్వర్, రాజేంద్రమూర్తి, బండారిభాస్కర్, గోపందచారి పాల్గొన్నారు.

రేవంత్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మైనంపల్లి



రేవంత్ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి తదితరులు మల్లాజోగి, అక్టోబర్ 4 ప్రభాతవార్త: మల్లాజోగి మామిడినగర్ కు చెందిన రేవంత్ (అడ్డు) ఆమెరికంలో ఇటీవల హాక్ ఎటాక్ చనిపోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు కలిసి పరామర్శించడం వారి కుటుంబ సభ్యులకు కలిసి పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ ప్రేమకుమార్, జిఎన్ఎ సతీషకుమార్, గుండా నింజెన్, సంతోష్ రాంధాస్, పిట్ట నాగరాజు, కోటేష్, సత్యనారాయణ, సంవత్ రావు, పార్థసారధి, ధరణి కుమార్, సమీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. బీజేఆర్ నగర్ లో బీరల పంపిణీ... జాతీయ అండ్ బాగా డివిజన్ బీజేఆర్ నగర్ కమ్యూనిటీహాల్ లో నిర్వహించిన బతుకమ్మ బీరల పంపిణీ కార్యక్రమానికి కార్పొరేటర్ ప్రేమకుమార్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మహిళలకు బీరల పంపిణీ చేసారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న బీరలను అందరూ తీసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సిఓ లక్ష్మి, డివిజన్ అధ్యక్షుడు సత్యమూర్తి, బాబు, సత్యనారాయణ, సంవత్ రావు, బ్రహ్మయ్య, బిక్షణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బజిపి కార్పొరేటర్లపై దౌర్జన్యాలను సహించం

సరూర్ నగర్, అక్టోబర్ 4 ప్రభాతవార్త: బందోపేట్ కార్పొరేషన్ గుర్రంగూడలో అభివృద్ధి పనులశంకుస్థాపన కార్యక్రమాల సందర్భంగా స్థానిక బిజిపి కార్పొరేటర్లు గడ్డం లక్ష్మారెడ్డి, దగిడి శంకర్ లపై బిఆర్ఎస్ నాయకులు దౌర్జన్యంగా ప్రవర్తించడాన్ని మహాశ్వరం నియోజకవర్గ బిజిపి అధ్యక్షుడు అదేల శ్రీరాములు యాదవ్ ఖండించారు. సాక్షాత్తు మంత్రి సనీతా ఇంద్రారెడ్డి ఎదుటే అధికారిక కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు రిచ్చిపోయి బిజిపి కార్పొరేటర్లపై ఆసనం తగ్గించి ప్రవర్తించడం దారుణమన్నారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను సొంత బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యక్రమాల్లాగా నిర్వహిస్తున్నారని ఆయన మండిపడ్డారు. ఇక ముందు బిజిపి నాయకులు, కార్యకర్తల జోలికి బిఆర్ఎస్ నాయకులు వస్తే సహించలేదే లేదని తాటి తీస్తామని అదేల హెచ్చరించారు.

డ్రైనేజీ సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు : లచ్చిరెడ్డి



డ్రైనేజీ సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు : లచ్చిరెడ్డి తదితరులు వనస్థలిపురం, అక్టోబరు 4 ప్రభాతవార్త: బి.యన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ సాయిరా కాలనీలో నిత్యం డ్రైనేజీ పొంగి మురుగునీరు రోడ్లపై చేరడంతో ఇబ్బందులు ఎదురుంటున్నామని కాలనీ సభ్యులు డివిజన్ కార్పొరేటర్ మొద్దు అచ్చిరెడ్డికి సమాచారం అందజేశారు. వెంటనే స్పందించిన కార్పొరేటర్ బుధవారం సంబంధిత జలమండలి మేనేజర్ సీరివెన్యాలతో కలిసి డ్రైనేజీ పైవేర్లను పర్యవేక్షించారు. సమస్య పరిష్కారమయ్యే వరకు సాంబంధిత వాహనంతో శుభ్రం చేయించాలన్నారు. ఇటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ డివిజన్ ప్రధానకార్యదర్శి ముద్దుపల్లి సందీప్ రెడ్డి, కాలనీ అధ్యక్షులు వెంకటేశ్వర్లు, సభ్యులు వెంకటేశ్వర్లు, సంజీవ్ రెడ్డి, కోటేశ్వరరావు, గిరిధర్, ఎం.డి.గౌస్, రవీంద్రరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పండుగలు ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు : కార్పొరేటర్ శాంతిశేఖర్



బతుకమ్మ బీరలను పంపిణీ చేస్తున్న కార్పొరేటర్ శాంతి సాయిజన్ శేఖర్ నాచారం, అక్టోబర్ 4 ప్రభాతవార్త: ప్రతి పండుగను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని కార్పొరేటర్ శాంతి సాయిజన్ శేఖర్ పేర్కొన్నారు. నాచారంలోని వార్డు కార్యాలయంలో పేద మహిళలకు బతుకమ్మ బీరలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ అన్ని పండుగలను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు సీఎం కేసీఆర్ చర్యలు తీసుకుంటున్నారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు మధుసూదన్ రెడ్డి, కామేశ్వర్, సువర్ణ, సుగుణాకర్ రావు, సుజాత, రవి, శేఖర్ రెడ్డి, వార్డు అధికారులు సహాయం తదితరులు పాల్గొన్నారు. మల్లాపూర్లో... ప్రభుత్వం అందజేసే బతుకమ్మ బీరలను బుధవారం మల్లాపూర్ కార్పొరేటర్ వన్యాల దేవేందర్ రెడ్డి కొండెప్పు భవన్లో అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు పరిపాలన అధికారి రాజాగౌడ్, వెంకటేశ్, శ్రావణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిలుకానగర్ లో బతుకమ్మ బీరల పంపిణీ : బేతె



బతుకమ్మ బీరలను పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే బేతె, డివి శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉప్పల్, అక్టోబరు 4 ప్రభాతవార్త: ఉప్పల్ సర్కిల్ పరిధిలోని చిలుకానగర్ లో బతుకమ్మ బీరలను పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని బుధవారం ఎమ్మెల్యే బేతె సుభాష్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ మేరకు బోగ్రాయి సమీపంలోని మహా జననో అగి న కార్యక్రమంలో డివి శ్రీనివాస్, ప్రాజెక్ట్ అధికారి రమాదేవి, స్టాఫ్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటరెడ్డి తదితరులతో కలిసి మహిళలకు బీరలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న బతుకమ్మ బీరలను ప్రతి ఒక్కరూ తీసుకోవాలని సూచించారు. అన్ని డివిజన్ కేంద్రాలలో వీటిని అందజేస్తారని, రేషన్ కార్డు జిరాఫ్ట్ అందజేసి బీరలను తీసుకోవాలని డివి శ్రీనివాస్, ప్రాజెక్ట్ అధికారి రమాదేవి కోరారు. అనంతరం తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రోత్సహించిన అందజేసి స్టాఫ్ కిట్లను ప్రభుత్వం లకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నేతలు గరిక సుధాకర్, అధికారియల భాస్కర్, వేముల సతీశ్ రెడ్డి, గుడి మధుసూదనరెడ్డి, చర మేష్, వినోద్, సరేందర్, కమ్యూనిటీ అధ్యక్షుడు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

యాటర్ల మూసివేతతో ఇబ్బందులు పెద్దలంబరపేట నుంచి హయాత్ నగర్ వరకు నిత్యం ట్రాఫిక్ జాం తాముతారు అవస్థలు

హయాత్ నగర్, అక్టోబరు 4 ప్రభాతవార్త: జాతీయ రహదారి విస్తరణ పనులలో కొంట్రాక్టరు ఇన్సూసారంగా వ్యవహరించడంతో వాహనదారులు, ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పాలవుతున్నారు. అధికారుల పర్యవేక్షణ లోపాల కారణంగా పెద్దలంబరపేట నుంచి హయాత్ నగర్ వరకు నిత్యం ట్రాఫిక్ జాం అవుతోంది. ముఖ్యంగా హయాత్ నగర్లో బాబ్లూ హాటల్ నుంచి పెద్దలంబరపేట బెటర్ రింగ్ రోడ్డు జంక్షన్ వరకు అన్ని చోట్ల యాటర్లను మూసివేయడంతో దాదాపు మూడు-నాలుగు కిలోమీటర్ల మేర వాహనదారులు వారి గమ్యాలు చేరుకోవడానికి అడ్డు కట్టాల పడల్సి వస్తోంది. వర్ష ఆండ్ డిడ్ స్యూల్ వద్ద బంజారాకాలనీ సమీపంలో, లక్ష్మారెడ్డిపాలెం తాంపురి కాలనీ, పెద్దలంబరపేట గ్రామంలోకి వెళ్లేదారిలోపాలు పెద్దలంబరపేట అభివృద్ధి విగ్రహం వద్ద అధికారులు యాటర్లను మూసివేయడంతో బంజారాకాలనీ, సీతారాంపురం కాలనీ వాసులతో పాలు సూర్యవంశి, లక్ష్మారెడ్డిపాలెం, పెద్దలంబరపేట గ్రామ స్థలు హయాత్ నగర్ నుంచి తమ నివాసాలకు వెళ్లే సమయంలో బెటర్ రింగ్ రోడ్డు జంక్షన్ సమీపానికి వెళ్లి వాహనాలను యాటర్లకు తీసుకుని రావల్సి వస్తోంది. ఇదిలా ఉండగా... జాతీయ రహదారి పనుల కోసం వాహనాలను సూతంపాల వేసిన రోడ్డు ముగించడం... వాహనదారులు అక్కడక్కడ రాంగి రూట్ లో రావడంతో నిత్యం ట్రాఫిక్ జాం అవుతోంది. ప్రమాదాలు కూడా జరుగుతున్నాయి. సాయంత్రం వేళ పెద్దలంబరపేట నుంచి హయాత్ నగర్ వరకు రావడానికి కనీసం గంట సమయం పడుతుంది. డివిపై అధికారులు దృష్టిపెంచింది వెంటనే ట్రాఫిక్ సమస్యను పరిష్కరించడంతో పాటు ప్రమాదాలను నివారించాలని వాహనదారులు కోరుతున్నారు.

బాలాపూర్ జిడ్డి విద్యార్థులకు షీ టీం ఆధ్వర్యంలో అవగాహన కార్యక్రమం

సరూర్ నగర్, అక్టోబర్ 4 ప్రభాతవార్త: బాలాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని బాలాపూర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో బుధవారం వనస్థలిపురం డివిజన్ షీ టీం ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటరెడ్డి సహకారంతో షీ టీంకు సంబంధించిన వారు విద్యార్థులకు షీ టీం ఎందుకు ఏర్పాటు చేశారు.. ఎ విధంగా ఉపయోగించుకోవాలి.. సైబర్ నేరాలు, మోసపూరితమైన లోన్ యాక్సు, హ్యామర్ ట్రాఫిక్, బాల్య వివాహాలు, బాల్య కార్యక్రమం, మంచి-చెడు అలవాట్లు, కమ్యూనిటీ పోలీస్, సిసి కెమెరాల ఆవశ్యకత-ఉపయోగాలు అనే అంశాలపై విద్యార్థులకు చక్కని అవగాహన కల్పించారు. అదే విధంగా దండ్రుల్ 100, రాజకొండ వ్యాన్సు నెంబర్ 8712662111, సైబర్ హెల్ప్ లైన్ ఫోన్ నెంబర్ 8712662662లను అవసరమైనప్పుడు ఉపయోగించుకోవాలని సూచించారు.

నందం పడకల ఆసుపత్రి సాధించిన బిఎల్ఆర్ కృషి భేష్ : కొత్త రామారావు..

కుపాయిగూడ, అక్టోబర్ 4 ప్రభాతవార్త: ఉప్పల్ నియోజకవర్గానికి 100 పడకల ఆసుపత్రి మంజూరు కావడానికి బంధారు లక్ష్మారెడ్డి చేసిన కృషి అనన్యసేవలను మాజీ కార్పొరేటర్ కొత్త రామారావు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా దాక్టర్ ఏఎన్ రావు నగర్ డివిజన్లో సిఎం కేసీఆర్ బిజిపి కార్యకర్తలు, నాయకులతో కలిసి పాల్గొనినట్లు తెలిపారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఆసుపత్రి మంజూరు కోసం ఉప్పల్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి మంత్రి హరిశ్రావు ద్వారా ఆసనంపై సాధించిన ఘనత దగ్గరకు తెచ్చారన్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు డాక్టర్ శ్రీనివాస్, బేతాళ బాబాజీ, మురళీ పంతులుపేర్ మజిలె, కుమారస్వామి, కోభాడి సాంబశివారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్య కేంద్రంలో సమస్యలు పరిష్కరించాలి

ఉప్పల్, అక్టోబరు 4 ప్రభాతవార్త: ఉప్పల్ సర్కిల్ లోని ఆరోగ్య కేంద్రంలో సమస్యలను బుధవారం సిఐఎం నేతలు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్యారాధికారి డా.పుట్ల శ్రీనివాస్, డా.సోందర్వల తదితరులను కలిసి ఆరోగ్య కేంద్రంలో సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆరోగ్య కేంద్రంలోని సమస్యలపై పరిష్కారానికి జిల్లా వైద్యారాధికారి తన చర్యలు తీసుకుంటామని హామీనిచ్చినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సిఐఎం నేతలు ఎల్.బి.నగర్, ఎం.డి.గౌస్, కుమారస్వామి, వెంకటేశ్వర్లు, బాలయ్య, నామాల శ్రీనివాస్, యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిఎం కెసీఆర్ పై ప్రధాని మోడీ చేసిన వ్యాఖ్యలపై బిఆర్ఎస్ నాయకుల నిరసన

ఉప్పల్, అక్టోబరు 4 ప్రభాతవార్త: సిఎం కెసీఆర్ ను మాసి ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ భయపడుతున్నారని చిలుకానగర్ కార్పొరేటర్ బన్యాల గిత్ ప్రవచించి పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు బుధవారం సిఎం కెసీఆర్ ప్రధాని మోడీ చేసిన వ్యాఖ్యలపై నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ డిప్యూటీ డిప్యూటీ ప్రధాని అనంతరం జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రధాని మోడీ సిఎం కెసీఆర్ అంటే భయం పట్టుకుందని, దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేని అభివృద్ధి తెలంగాణలో జరుగుతుందన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో బిజిపికి ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెబుతారని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నేతలు బన్యాల ప్రవచించి ముదిరాజ్, కొండలరెడ్డి, వి.వి.నరసింహా, కె.జాగన్, కిషన్ గౌడ్, నారాయణరెడ్డి, మహేందర్, సర్పంచి రావు, రామానుజం, బింగి శ్రీనివాస్, యాదగిరి, అశోక్ దేవార, సుభద్ర, సైబాబ్, అండాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పథకాలపై విస్తృత ప్రచారం : రాగిడి

రామంథాపూర్, అక్టోబరు 4 ప్రభాతవార్త: కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన ఐదు గ్యారంటీ పథకాలపై బుధవారం రామంథాపూర్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యక్రమంలో విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం జరిగిన కార్యక్రమంలో రాగిడి మాట్లాడుతూ పార్టీ తీసుకున్న చట్టం డిజిటలైజేషన్ ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన సూచించారు. పిసినీ టీవీ రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలమేరకు అన్ని ప్రాంతాల్లో ప్రచారం చేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తగిన సుధాకర్లయ్య, డివిజన్ అధ్యక్షుడు ఎం.డి.గౌడ్, వినోద్ ముదిరాజ్, రజాక్, సందీప్, మల్లేష్ యాదవ్, మహిళా నాయకురాలు మంజుల, జహంగీర్ బాబు, సాయిగౌడ్, మురళీకృష్ణ, శ్యాం కుమార్, నరసింహా, ఎం.డి.గౌస్, అశోక్ యాదవ్, కె.రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రధాని మోడీ తెలంగాణకు అందిస్తున్న సహకారాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్ళాలి : అదేల



ఛాయ్ పే చర్చలో పాల్గొనే శ్రేణులకు దిశానిర్దేశనం చేస్తున్న అదేల శ్రీరాములు సరూర్ నగర్, అక్టోబర్ 4 ప్రభాతవార్త: ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి, ఇక్కడ ప్రజల సంక్షేమానికి అందిస్తున్న చేయూత విషయమై మహాశ్వరం నియోజకవర్గ ప్రజల్లో ప్రచారం చేయాలని నియోజకవర్గ పార్టీ ఇంఛార్జి అదేల శ్రీరాములు యాదవ్ పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. గడప గడపకు బిజిపి కార్యక్రమాల్లో భాగంగా బుధవారం జరిపిన మున్సిపాలిటీలో పర్యటించిన శ్రీరాములు యాదవ్ విరామ సమయంలో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ఛాయ్ పే చర్చ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ అభివృద్ధికి, ప్రజల అభ్యున్నతికి ప్రధాని సహకరించడంలేదని బిఆర్ఎస్ వివ ప్రచారాన్ని తిప్పికొట్టాలని సూచించారు. ప్రధాని ఉంటూ ఆయన తెలంగాణ ప్రజలకంటే నిద్రను, అభివృద్ధికి ఇచ్చిన సహకారం, సంక్షేమ పథకాలకు అందించిన నిధుల వివరాలను ప్రజలకు తెలియజేయాలని అదేల కోరారు. సమిష్టిగా పని చేసి మహాశ్వరం నియోజకవర్గంలో బిజిపి జెండాను ఎగురవేద్దామని పార్టీ శ్రేణులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నరేష్ యాదవ్, సుధాకర్, శంకర్ లతో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

మైనింగ్ జోన్ బాధితులకు చెక్కులను అందజేత : ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి



బాధితులకు చెక్కులను అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ల మండలంలోని బండరావిరా, చిన్నరావిరా గ్రామాలలో గత ప్రభుత్వాల అనారోపిత పాలనపట్ల మైనింగ్ జోన్ లలో భూములు కోల్పోయిన రైతులకు ఇబ్బాటుపట్టిన నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు మంచెరెడ్డి అన్నకొండ కమార్ రెడ్డి ఇచ్చిన మాట ప్రకారం సప్లై పోయిన 50 మంది రైతులకు 9.9 కోట్ల రూపాయల విలువ చేసిన చెక్కులను ప్రభుత్వం ద్వారా మంజూరు చేయించి అందజేశారు. మిగిలిన 159 మంది రైతులకు సర్వీస్ నం. 293/1లో ప్లాట్ల కేటాయింపు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రానున్న ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ ను గెలిపించి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించడానికి అవకాశం కల్పించాలన్నారు. ఆయా గ్రామాలకు విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి, ప్రశాంత్ (బంటి)ను గ్రామస్థులు, రైతులు ఘన స్వాగతం పలికి సత్కరించారు.

మధురా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో కంటి అద్దాలు పంపిణీ



పేదలకు కంటి అద్దాలు పంపిణీ చేస్తున్న రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి తదితరులు ఉప్పల్, అక్టోబరు 4 ప్రభాతవార్త: మధురా చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం పేదలకు ఉచితంగా కంటి అద్దాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రామంథాపూర్ శ్రీనగరకాలనీలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ చైర్మన్, రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని అద్దాలు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మధురా చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో గత 20 సంవత్సరాలుగా వివిధ సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నామని, పేదలకు తన వంతు సహాయం చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేతలు సుధాకర్లయ్య, డివిజన్ అధ్యక్షుడు ఎం.డి.గౌడ్, వినోద్ ముదిరాజ్, రజాక్, సందీప్, మల్లేష్ యాదవ్, మహిళా నాయకురాలు మంజుల, జహంగీర్ బాబు, సాయిగౌడ్, మురళీకృష్ణ, శ్యాంకుమార్, సర్పంచి ప్లా. ఎం.డి.గౌస్, అశోక్ యాదవ్, కె.రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధులతో అప్రమత్తంగా ఉండాలి



దోమల నివారణకు చర్యలు చేపడుతున్న కమిషనర్ శ్రీకాంత్, సిబ్బంది తుర్కయాంజాల్, అక్టోబర్ 4 ప్రభాతవార్త: కలుషిత నీటితో సీజనల్ వ్యాధులు వచ్చే ప్రమాదం ఉండని ప్రజలందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని కమిషనర్ శ్రీకాంత్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ఇంటింటి కెక్త సేకరణ క్రమం తప్పకుండా చేయాలని, పరిసరాల పరిశుభ్రత ప్రతి ఒక్కరూ పాటించాలని, డ్రైనేజీ సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు తీర్చాలని, అత్యవసరం ఉంటే కార్యాలయంలో సంప్రదించాలన్నారు. దోమలనివారణకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని, లోతట్టు ప్రాంతాలలో, ఖాళీ కుంటలలో, పాత బ్రిడ్జల్లో నీరు నిలువ లేకుండా చూసుకోవాలన్నారు. క్రమం తప్పకుండా ఫాగింగ్ చేయాలని, బ్లీచింగ్ పౌడర్ వాడాలని పేర్కొన్నారు. త్వరలో వైద్య విభాగ అధికారులతో సమన్వయ సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పుల్లారెడ్డి, విజయానంద్ రెడ్డి, జవాబు, కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ సంస్కృతికి ప్రతీక బతుకమ్మ



బతుకమ్మ బీరలను పంపిణీ చేస్తున్న కార్పొరేటర్ భాగ్యలక్ష్మి మలకేపేట, అక్టోబర్ 4 ప్రభాతవార్త: బతుకమ్మ ఉత్సవాలు తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు ప్రతీకగా నిలుస్తాయని మూసారాంబాగి డివిజన్ కార్పొరేటర్ బొక్క భాగ్యలక్ష్మి పేర్కొన్నారు. డివిజన్ లోని శ్రీ పురం కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్లో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో పలువురు మహిళలకు బతుకమ్మ బీరలను పంపిణీ చేసారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డివిజన్ లోని పలు ప్రాంతాలలో బతుకమ్మ బీరలను పంపిణీ చేస్తున్నారని మహిళలందరూ తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యునీట్ ఇంఛార్జి రామకృష్ణ, నాయకులు, పద్మ, వెంకాంబాల్, కొండారెడ్డి, కృష్ణ, సంతోష్, కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి : బలాల



మలకేపేట, అక్టోబర్ 4 ప్రభాతవార్త: ప్రజలకు ఎక్కడెక్కడా అందుబాటులో ఉండే వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నామని మలకేపేట ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బలాల పేర్కొన్నారు. సైదాబాద్ మాధవనగర్ రెసిడెన్స్ వెల్సెల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో మాధవనగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ వద్ద నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే ముఖ్య అతిథిగా హాజరై వివిధ శాఖల అధికారులతో కలిసి పాదయాత్ర చేసి ప్రజల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రజలు ఎదుర్కుంటున్న సమస్యల గురించి పలువురు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకురాగా వెంటనే స్పందించి సమస్యలను పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి డ్రైయంగా పని చేసే నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.శివనారాయణ, జోగిశ్వరరావు, సుజాత, పుష్పలత, రాజేశ్వర్, నాయకులు కనుకల రవీందర్ రెడ్డి, గిరిధర్, సుమంత్, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. అక్టోబర్ డివిజన్ లో... అక్టోబర్ డివిజన్ లోని పలు ప్రాంతాల్లో రూ. 4.30 కోట్లతో చేపట్టనున్న వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బలాల హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ కార్పొరేటర్ మినాజాబ్ దిన్, అధికారులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి హరిశ్రావుతో బండారి లక్ష్మారెడ్డి బేటీ



మంత్రి హరిశ్రావుకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న బండారి లక్ష్మారెడ్డి తదితరులు ఉప్పల్, అక్టోబరు 4 ప్రభాతవార్త: ఉప్పల్ ప్రజలు ఎంతో కాంగా ఎదురు చూస్తున్న 100 పడకల ఆస్పత్రి కేటాయింపు జివో జారీ చేయడంపై బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి బుధవారం మంత్రి హరిశ్రావును కలిసి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ మంత్రి హరిశ్రావు ఎంతో చొరవ తీసుకుని ఆసుపత్రి నిర్మించేందుకు నిర్ణయం తీసుకున్నారని, ఉప్పల్ పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలకు కొత్త ఆసుపత్రి నిర్మాణంతో సమస్యలు పూర్తిగా పరిష్కారమవుతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీని సైబర్ తామరల శ్రీనివాస్, కార్పొరేటర్ ప్రభుధాస్, మాజీ కార్పొరేటర్ తామరరావు, పలువురు పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనుల్లో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలి : కార్పొరేటర్ ప్రభుధాస్



రోడ్ల పనులు పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ ప్రభుధాస్ కుపాయిగూడ, అక్టోబర్